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F3 Have have you also had previous experiences with student councils?
Beantwortet: 15 Übersprungen: 0

GESAMT 15
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No, this is my
first...
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F4 Is the student council consulted in the decision-making process at your
school? These processes could be, for example, discipline, social

activities, school rules concerning classroom environment, bullying etc.
Beantwortet: 15 Übersprungen: 0
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Yes, in all
spheres.

Yes, but in
limited...

No.

Don`t know.
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F5 What is your position in the student council?
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F6 Does the student council have regular meetings with the school
administration at the school?
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month.

Yes, but only
when needed.
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F7 Do you feel that the student council is able to achieve concrete results?
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Yes.

Yes, but only
partially.

Not much.

No, nothing at
all.
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F8 In your opinion, in which areas/on what issues do you feel that the
council have had the greatest impact?
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F9 In your opinion, what has been the greatest achievements by the
council so far?
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F10 In your opinion, are there any areas/issues where you think that the
council should have a say, but are not heard at all?
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F11 Are the Council run by democratic principles? X the correct response
Beantwortet: 14 Übersprungen: 1
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To some extent.

Yes,
definitely.

No.
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F12 What can be done to improve the impact of the council?
Beantwortet: 15 Übersprungen: 0

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

1

2

3



Research Theme/research question 3: Do youth representatives have a

say? Are they heard at all?

SurveyMonkey

13 / 16

80.00% 12

46.67% 7

33.33% 5

F13 What can be done to increase the democratic processes in the
council?
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F14 In your opinion, how would you rate the impact of the student council
at your school, 5 is maximum impact and 1 being hardly any impact?
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F15 In your opinion, do you see participation in a student council as an
important democratic learning ground for adult citizenship?

Beantwortet: 15 Übersprungen: 0
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Yes, very much
so.

To some extent.

Not so much.
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F16 What is your nationality?
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Other
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